JKONOrma CTana CaMbIM
FPOMKUM CITOBOM Ha 3emne,
rpomMye BOUHLL U CTUXUM.

B. PacnytuH (pycckuin nposaumk)

PopmupoBaHUE maTemaTmuyeck
KOMMNETEeHTHOCTU

C MOMOLLbIO 3KONOTrUYECKU
(5 knacc)




JKonoruyeckue npobnemsl BO3HUKNU He cerogHsa. Ho B
HaWW AHU CUTyaums pesko yxyawunacsk. TToatomy, obpaluas
npucTanbHoe BHUMAHWE Ha 3KONOruko, Yenosek NbITaeTcs
npexje BCcero COXpaHUTb camoro cebsa. Ho, cnacas cebs,
Heob6x0AMMO CNacTu NpUpoAy.

OpHako 6e3 n3meHeHUs CO3HAHUS YernoBeKa Bce MaHbI
cnaceHus NpUpoAHOU CpeAbl OCTAHYTCS NULWb bnarumm
noxenaHuamu. OaHou u3 3aaa4 06pasoBaHUS CTAHOBUTCS

(POPMUPOBAHUE 3KONTOMUYECKOHO CO3HAHUA.
JTO He Tonbko NHO6OBL U bepexHoe

OTHOLUeHUe KO BCemMy XUBOMY, HO U YyBCTBO
JINYHOU OTBETCTBEHHOCTU 3a TO, YTO
NPOUCXOAUT BOKpPYT, NOTPebHOCTb
NeUCTBOBATb.




3aaava 1

INec - caHuTap atmocepepbl. OAUH rekTap enoBbIX
HacaxaeHUU MOXeT 3a4epXuBatb B roa Ao 32 T

NbINU, COCHOBLIX - A0 3D T, BA3a - Ao 43 71, ayba -
no 54 1. 6vka - no 68 .

CKONbKO TOHH NbLNU 3a4epXa
10 ra enbHUKa 3a 3 roaa?3 ra
nyb6a
30 6




PeweHue

1) 32x10=320 (1) nbLnu 3aaepxa
10 ra enosbix HacaxneHUU 3a
ron

0) 320x3=960(T) nbInK 30aepxat
10 ra enoBbIX HacaxaeHUU 3a
TpU roaa

3 54:2=27(7)nbLnu 3aaepxumT 1 ra
Ayba 3a 6 mecaues

1) 27x3=81(T) nb1nu 3a8epxuT 3
ra ayba 3a 6 mecaues

OTBeT:96



3aaava 2

Nvuna menkonUcTHaa xuser E
no 400 ner, a B ropoacKUx
ycnosuax B 2,5 pasa meHblue.
CKONbKO NeT MOXeT NPOXUTb 1
B ropoae? Kak BbI Aymaerte, noye

CHUXaeTca NpoAoSIKUTENbHOCTD
XU3HU AepeBbeB B ropoae?




PeweHue

25  400x10 _
1) 400:2,5=400: 0= 35 =160 (nerT)

NPOXUBET NIUNA B FOPOACKUX YCITOBUAX
5 25

25=2—=—
10 10

OTteeT:160




B mupe exerogHo aobieaercs
1600 mnH M3 ApeBecuHeI,
okono 20% Bcew ApeBeCUHbI
nuaeT Ha Tonnueo. CKONbKO
MUNSIMOHOB KybU4eCcKkux
MeTpOB ApeBeCUHbI exeroaHo
cxuraetca(MaeTt Ha ToNNUBOo) ?




PeweHue
1) 1600 mnH ky6. m - 100%

x-20%

) x =280 = 320(MaH Ky6. M)

OTtBeT:320



3apaya 4

TToayman, B KAKOM BeKe MOrna poamUTbLCA BCTpedeHHas Tobou
Yepenaxa, ecnv NpoAoIXUTENbHOCTb e€ Xu3Hu - 150 net?




PeweHue

TTopaccyxaaem: cenvac 2018 roa. Ecnum otHaTb 100 ner,
TO nonyumutca 1918 roa u otHaTh ewe 50 ner, 10
nonyuutcs 1868 roa, 1o ectb 19 Bex.

OTeeT: B 19 Beke




3apaya b

INTuna xueer 200 ner, a ay6
- 600 nert. Bo ckonbko pas
MeHblLe XUBET NUna, Yem
ny6? Ha ckonbko net ayb
XUBET AonblUe NUNbI?
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PeweHue

1) 600:200=3 BO CTONbKO pa3 UNA XUBET MeHblLe
nyb6a

2) 600-200=400(net) Ha cTonbKo AYy6 XMBeT Aonblue

OTteeT:3;400




3aaaya Ha OCHOBe OMbITHO-

3KCNepumeHTanbHou paboTbl
3aaava 6

B 2010r. Ha TeppuTOpUU necHoro poHaa HuxHesapTOBCKOrO
panoHa npousowno 242 necHsIx Noxapos. CKOMbKO NoXapos
6b110 BLI3BAHO U3-3a MECTHOrO HaceneHus, ecnu 4
NPOU3OLWNO NO HEU3BECTHLIM NPUYUHAM U U3-3a rpo3bI Ha 118
MeHblle, YeM U3-3a MeCTHOIro HacesleHUsa?

KakoB yLiep6 npuvHeCEeHHbIM
necy, ecqv AepeBo BblpacTaeT
e 33 20 /1T U KaxKJoe AepeBo
HaCbILAET BO3YX KMCJIOPOJOM
Ha naowaau 10 mM2?



PeweHue
1) Coctasum Tabnuuy
MprymHa MecTHOe po3bl HensBecTHble
noxapoB, WT. | HaceneHue npquHbl

X-118

b

2)  TTonyyaem ypasHeHue
X+ (X -118) + 4= 242
X = 178 - Kon-BO NOXApoB U3-3a MeCTHOr O HacerneHus

OTBeT:178



Bce mbI aetu ogHoro kopabns no umeHu 3emns, 3HQUUT, NepececTb U3
EcTb TBEpAOe npasuno: BCTAN NOYTPY, YMbLICSA, NpuBen cebs B NOpSAOK
npuBeau B NOPSAOK CBOFO MIiaHeTy.

AHTYaH e CeHT-2k3ronepu (PpaHLy3CKUUA ni




